



**Скандалы вокруг Омской таможни, где начальник Алексей Бочкарев попал под уголовное дело за избиение своего подчиненного Игоря Масленикова, продолжаются уже в стенах местного Правосудия.**

Сначала судебный процесс в Куйбышевском райсуде г.Омска покинула гособвинитель прокурор Севиль Шукурова – о ее замене сообщила Омская транспортная прокуратура. Затем замену «в связи с чрезвычайной занятостью» просил и адвокат обвиняемого Михаил Сидоров. Но и это оказалось еще не все.

Сегодня после недельной болезни потерпевшего Игоря Масленикова стороны, наконец-то, в полном и обновленном составе встретились в зале судебного заседания и, казалось бы, начнут рассматривать обстоятельства дела по существу. Напомним, следствие обвиняет экс-начальника Омской таможни Алексея Бочкарева в превышении должностных полномочий сопряженном с насилием в отношении подчиненного. Статья 286 УК РФ (часть 3) предусматривает для подсудимого реальный срок наказания от 3 до 10-ти лет.

На этот раз удивил судья Станислав Битехтин: он еще до начала заседания поставил перед присутствующими вопрос о доверии суду, то есть самому себе. Сомнение в возможной предвзятости рассмотрения дела и вердикта выразил экс-таможенник Маслеников. По его словам, «появившаяся в местных СМИ информация о давнишних приятельских отношениях председательствующего судьи и прежнего адвоката обвиняемого наводят на мысль о возможной необъективности». После этого позицию потерпевшего поддержал и гособвинитель Василий Гуменюк.

Заместитель Омского транспортного прокурора зачитал ходатайство об отводе судьи, мотивируя теми же доводами: «16 января в Интернете была опубликована информация и фотографии, говорящие "о неформальных и дружеских отношениях" бывшего адвоката обвиняемого Сидорова и судьи Битехтина. Поэтому "судья прямо или косвенно

## **Судья Станислав Битехтин взял самоотвод по скандальному делу Омской таможни**

Автор: Administrator  
10.02.2015 23:42

---

может быть заинтересован в исходе дела".

Судья Станислав Битехтин более часа провел в совещательной комнате, после чего "с учетом мнений всех заинтересованных сторон" неожиданно для многих удовлетворил ходатайство, взяв самоотвод.

Скандальное уголовное дело будет передано на рассмотрение другому судье Куйбышевского районного суда.

**Сергей Асташкин**